



В Новотроицке завершено расследование уголовного дела в отношении исполняющей обязанности начальника отделения почтовой связи



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области завершено расследование уголовного дела в отношении 47-летней исполняющей обязанности начальника одного из отделений Орского почтамта Управления федеральной почтовой службы Оренбургской области. Ей инкриминировано совершение преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 (присвоение, совершенное лицом с использованием своего служебного положения) УК РФ.

Следствием установлено, что обвиняемая в январе 2024 года, исполняя обязанности начальника одного из отделений Орского почтамта Управления федеральной почтовой службы Оренбургской области в городе Новотроицке, пользуясь предоставленными ей должностными полномочиями, похитила из кассы путем присвоения вверенные ей денежные



средства, а также товарно-материальные ценности.

После перевода обвиняемой на аналогичную должность в другое отделение Орского почтамта в городе Новотроицке последняя продолжила заниматься преступной деятельностью.

Таким образом, обвиняемая в указанный период похитила в отделениях почтовой связи денежные средства и товарно-материальные ценности на общую сумму свыше 100 тысяч рублей.

Уголовное дело возбуждено по материалам ОЭБиПК МУ МВД России «Орское», сотрудники которого оказывали оперативное сопровождение.

Следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения.

Уголовное дело расследовано следственным отделом по городу Новотроицк СУ СК России по Оренбургской области.

29 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1864550>